长城汽车旗下新能源汽车品牌欧拉好猫日前卷入 "换芯门"争议。

据欧拉好猫车主反映,在驾驶中曾遭遇导航卡顿、地图不能升级等问题,最后发现车载芯片并非欧拉汽车方面宣称的所谓"高通八核芯片",而是一款英特尔公司生产的四核芯片。两者成本相差约一倍。

欧拉方面承认此事属实,但给予车主们的却是"价值7200元权益包"。不少网友指责欧拉汽车涉嫌虚假宣传,欧拉的回应无法让他们满意。

7日, 欧拉好猫品牌的相关负责人表示"深表歉意", 但没有给出具体的处理方案。 每经





央视财经截图

欧拉好猫被曝"偷换芯"

导航卡顿、地图不能升级,说好的八核芯片变四核;负责人道歉却未给具体处理方案

宣称高通八核车载芯片,其实是英特尔四核芯片

资料显示,欧拉是长城汽车于2018年8月推出的新能源汽车品牌,目前欧拉品牌在售车型包括iQ、好猫、黑猫、白猫四款产品,其产品矩阵涵盖A级、B级,以及紧凑型SUV产品。

此次备受争议的车型欧拉好猫,是基于长城汽车柠檬平台架构+咖啡智能生态打造的首款纯电动车,于2020年11月正式上市,当前官方指导售价区间为10.39万元-14.39万元,续航里程包括401km和501km。

据央视财经报道,家住上海市长宁区的周女士,11月份刚购买了一部品牌为"欧拉好猫"的新能源车,周女士告诉记者,最吸引她的是欧拉品牌方宣称的:搭载了"高通八核"车载芯片,能实现丰富的车载功能。

就在周女士将爱车开回家的第二天,她从网上的消息得知,"欧拉好猫"并没有搭载品牌方宣称的高通八核车载芯片。周女士拿出买车时欧拉店里发放的车型宣传单和车型说明照片,记者注意到,车型配置一栏标注为"高通专业车载处理芯片"。

周女士表示,此前"欧拉"汽车官方网站的车型页面中,对高通芯片给出了解释,"拥有8个CPU处理核心,一个GPU图像处理器和一个数字信号处理器",近期,此网页已经被删除。同时,企业告诉周女士,"无法为她换芯片"。

很多上海的"欧拉好猫"车主都碰到了相同的问题,车主朱先生告诉记者,在使用的11个月时间里,车机经常会出现导航卡

顿、地图不能升级、无法更新曲库等情况,无 奈之下,只能用一部手机代替车机。当他按 照网友提供的方法查看这部车的车载芯片 型号时,才发现并非高通芯片,而是一款英 特尔公司生产的四核芯片。

11月22日,欧拉品牌方在其App中发布了一条回应消息称:"目前正在销售的欧拉好猫车型确实尚未配置高通八核芯片,在规划中,这一配置原定是要在未来的车型上搭载。"

业内专家表示,芯片的不同,将会直接 影响车机的使用体验,成本上也有很大差 异。高通8155P芯片的成本可能比原来欧 拉好猫搭载的英特尔这款,差不多要多一 倍。

承诺将认真调查来龙去脉

面对欧拉品牌方宣传和实际交付相差 甚远的情况,"欧拉好猫"在一则社区回应 中称:将赠予车主价值7200元的权益包。 但多数车主表示难以接受。

7日,欧拉汽车总经理董玉东表示,"针对欧拉好猫芯片问题给广大用户带来的困扰,深表歉意",承诺将认真调查来龙去脉,妥善处理相关事宜,给消费者满意答复。但品牌方并没有给出具体的处理方案。

有律师表示,厂商在销售这辆车的时候存在一定的虚假宣传和欺诈的行为,这个厂家也要承担相应的民事赔偿。民事赔偿是根据《消费者权益保护法》中的有关规定,由于厂商存在欺诈的行为,最严重的一个民事责任应该是退一赔三。

A股最贵新股来了

禾迈股份每股557.8元,中一签要缴近28万元

7日晚, 禾迈股份发布首次公开发行股票并在科创板上市发行公告, 公司发行价定价为557.80元/股。

这意味着, 禾迈股份的发行价超越了今年上市的义翘神州(292.92 元/股), 刷新 A股新股最高发行价纪录, 而禾迈股份将此纪录翻了近一倍。

禾迈股份将于今天进行新股申购,顶格申购仅需沪市市值2.5万元,但按照科创板中一签500股计算,中签禾迈股份的投资者全额缴款金额高达近28万元。

若涨80%,一签可赚超22万元

杭州禾迈电力电子股份有限公司是一家以光伏逆变器等电力变换设备及电气成套设备为主要业务的高新技术企业。在光伏逆变器领域,公司产品包括微型逆变器及监控设备,根据微型逆变器理念设计的模块化逆变器及其他电力变换设备。

业绩方面, 禾迈股份于2020年、2019年、2018年分别实现营收4.95亿元、4.60亿元、3.07亿元;净利润分别为1.04亿元、0.81亿元、0.16亿元。公司预计2021年实现净利润1.8亿元至2.1亿元,同比增长约73%至102%。

禾迈股份在科创板上市发行公告显示,公司发行价格确定为557.80元/股,市盈率为225.94倍,发行股份数1000万股,发行后总股本为4000万股,募集资金55.78亿元。

禾迈股份的发行价大大超过前段时间上市的义翘神州,成为A股史上最贵新股。根据统计,在禾迈股份之前,A股发行价超过200元的新股共有4只,分别为义翘神州(292.92元)、石头科技(271.12元)、福昕软件(238.53元)和康希诺(209.71元)。

根据发行安排, 禾迈股份今天启动申

购。股民若中一签(500股)禾迈股份,需要缴款27.89万元。

那么,这只"大肉签"上市能让股民吃多少"肉"呢?据测算,若上市首日涨幅能达到20%,中一签便可赚超5万元;若涨幅能达到36%,则可实现中一签赚10万元;若涨幅能达到80%,则其股价将超过1000元,中一签可赚超22万元。

禾迈股份为何受追捧?

据了解,光伏逆变器是光伏发电系统的 核心设备,其作用是将光伏电池发出的直流 电转化为符合电网电能质量要求的交流 电。一般可以按照技术路线及功率水平分 为集中式逆变器、组串式逆变器、模块化逆 变器和微型逆变器等。

受益于光伏市场规模的持续扩张,近年来二级市场上阳光电源、锦浪科技、上能电气、固德威等相关标的股价水涨船高。其中,阳光电源股价自2020年启动以来,至今累计涨幅已逾15倍。

对于禾迈股份为何出现如此高的发行价格,有市场人士认为盘子小、成长快是最主要的原因。

接受采访的部分大中型公募、保险公司和私募基金人士认为, 禾迈股份成长性高,该定价较合理。公司近三年复合增长率达186%, 从询价情况来看, 市场认可度较高。

微型逆变器售价比较高,市场增长空间较大,市场多数认为未迈未来可对标对手enphase(微型逆变器领域的全球龙头企业),其美股市值300亿美元左右,而未迈逆变器性价比相对更高,预期未来有望抢占更大市场份额。光伏产业作为近期热点题材,市场普遍认为预计未来数年也会保持20%左右的增速。

A股缩量反弹,沪指重返3600点

茅台股价 重回 2000 元

经历了近期的弱势震荡后,昨日 A 股缩量反弹。上证综指重返3600点整数位,与深证成指同步实现1%以上的涨幅。沪深两市继续缩量,分别成交4860亿元和6155亿元,总量降至1.1万亿元附近。

截至收盘,上证综指报收3637.57点,涨42.48点,涨幅为1.18%。深证成指收报14964.46点,涨267.29点,涨幅为1.82%。创业板指数涨1.66%,收报3424.70点。科创50指数涨1.87%至1415.37点。

沪深两市3000多只个股上涨,明显多于下跌数量。创业板新股N 泽宇挂牌上市,首日涨幅接近33%。

大多数行业板块随股指收涨。 白酒、黄酒、汽配板块表现抢眼、涨幅 领先。军工、半导体、消费电子、光学 光电子、白色家电、传媒、物流等板块 纷纷走强;券商股临近尾盘再度拉 升,华林证券直线涨停,长城证券、中 泰证券、东兴证券等跟涨。告跌板块 跌幅均在1%以下,建筑工程、煤炭, 以及前一交易日涨幅居前的航空公司板块表现相对较弱。

时隔近5个月,茅台股价重返 2000元大关。

昨日盘中,白酒股直线冲高,老白干酒涨停,迎驾贡酒、伊力特、金种子酒涨幅靠前。"酒王"茅台股价涨逾2%,冲上2000元。截至昨日收盘,贵州茅台报收2043.00元,涨幅4.45%。

曼秀雷敦 一款男士润唇膏 不合格

被罚没违法所得近50万元

在秋冬季节说起润唇膏,很多人都会自然而然想到曼秀雷敦,可以说,曼秀雷敦一度被视为润唇膏的代名词,最近却因质量不合格被行政处罚。

近日,广东中山市市场监督管理局发布信息显示,曼秀雷敦(中国)药业有限公司旗下的一款润唇膏因产品抽检不合格,被没收违法所得近50万元。

曼秀雷敦此次被行政处罚原因为生产或者销售不符合国家《化妆品卫生标准》的化妆品,中山市市场监督管理局对其进行相应处罚。具体处罚内容为没收男士润唇膏SPE15-冰凉型1427支,没收违法所得49.57万元。

行政处罚决定书显示,曼秀雷敦生产的 男士润唇膏 SPF15-冰凉型(批号:J02340, 生产日期:2019年7月10日)经抽检水杨酸 乙基己酯检验结果为5.13%,经复检检测结 果为5.22%,不符合《化妆品安全技术规范》 (2015年版)的要求,被判定为不合格。水杨酸乙基己酯具有防晒功能,但刺激性较大,超过5%可能会对皮肤造成伤害。

官网显示,曼秀雷敦自1889年创立以来,分支机构已遍布全球多个地区。目前,曼秀雷敦中国主要生产润唇膏、男士护肤、女士护肤、防晒、抗痘等护肤品,以及部分养发产品及OTC药品等,已在北京、上海、广州及成都四地建立分公司。

有数据显示,2015年,曼秀雷敦的唇膏在中国市场的市占率达60%;2019年天猫全网8月唇部护理(新)高交易品牌TOP20中,曼秀雷敦排在第一位。